3anyy ou3aunky

Bacs vx cypryynuitH Tercex aHrug cypanuax 6airaa. Har emep Bacsl eepuiiH O3MX[I3r XOKKeiH 6aruitHxaa
TOrIONTHIM Y33X33p WWinAXa3. Tapasp XokkenHa dousnkaac unyy ayptaiiraac 601004 rapuiiH faanraspaa Xuinxas
MapTyuxcaH bariB. SnaHrysa eepuiiHxee ou3vK Typlwmntaa gyycraxaa maptax. Mapraaw Hb 6arw Hb Bacsp uxapg
yypnax TYYHAO Xun4yaan 3aaxaap 60ncoH 6aiHa. VIHrasg 3anxyy owyTaHhaa HaraH xanbapxaH LaanraBpbir eryas.
OrTopryig TaBaH opwux 6y 6uet 6a buetan Heneenex XY4YHyynd ereraceH. buet (0; 0; 0) uar nasp baliraa. Bacsa
Y YHWIAr TOHLBIPTAN Haiix aCaxXMiAr Hb Toaopxoinoxon 605ox oM. Byx BekTopyyabliH HUMNG3P Hb O0-Tal TaHLYY Baiix
9COXMIAr Hb Wwanraxagp 600X yump YHaxa3p xsanbapxaH axun rax Bacs 6onxas. Tuiimaac Tapasp boanoreir 6040
9X8NCaH HaiiHa. [9BY gapaa Hb TaHA YnuYmMmX By Maw Mx XYYHY YLD rapy MPCaH yump Bacs TaHbl Tycnamxryirasp
acyynnaa Wwuinnax yapaxryi 6ariHa. TyyHO Tycanx, erer ACeH XYYHY Y OWAH BEKTOPbIH HeneeHA bueT TaiBaH HaiHa
yy xegenx 6aiHa yy raaruir Ho TogopXowaox nporpam 6uy.

Input

SxHuin MepeHa 6yxan 100 n(1 < n < 100) Too ereraeHe. [lapaadunitH N MEPEHA XYYHWA BEKTOPbIr Uspxuiinax
KoopauHaTtyyn ererneHe. XLyl
zi (= 100 =xi,yi,zi < 100)

Output

XapaB bueT TaHUBaPTa bariBan "YES", acpar Toxuongong "NO" rax XxaBnaHa Yy.

Example

Input 1:

3

417
24 -1
1-5-3
Output 1:

NO

Output 2:

YES
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